
Wir nennen unsere Praktikanten Emerging Leaders, denn wir suchen Leistungsträger und zukünftige CEOs, die 
Hürden als Ansporn sehen und das Zeug haben über sich herauszuwachsen. Wenn Du etwas bewegen willst 
und nach Deiner nächsten Herausforderung suchst, dann bewirb Dich bei uns. Unsere Emerging Leaders sind 
wissenshungrige Selbststarter mit dem Ehrgeiz, in einer unternehmerischen Kultur neue Standards zu setzen.

In meinem Praktikum bei A&M war es mir möglich, die ganze Bandbreite der 
Private Equity Services und einiger divisionsübergreifender Tätigkeiten mitzuerleben. 
Während ich im Transaktionsgeschäft an Operational und Commercial Due 
Diligence Projekten wichtige Analysen zu entscheidungsrelevanten Themen 
durchführte, nahm ich im Zuge von Performance Improvement Projekten an 
Kundengesprächen teil und erarbeitete mit dem A&M Team Problemlösungen  
in enger Kooperation mit dem Vorstand. 

Mich beeindruckte besonders die Arbeit für einen unserer Partner, der zum interimistischen Vorstand eines 
global agierenden Unternehmens berufen wurde. Ich konnte so aus kurzer Distanz erleben, wie Teile meiner 
Arbeit, unter der Führung meines Projektleiters, in das Tagesgeschäft implementiert wurden und so Prozesse 
beeinflussten. Die eigenständige Übernahme interimistischer Mandate ist eines meiner großen zukünftigen Ziele. 
Das interdisziplinäre Zusammenspiel aus klassisch ausgebildeten Beratern und Experten mit jahrelanger 
Industrieerfahrung, die verschiedenen Nationalitäten, die jeweils auf den Projekten zusammen arbeiten sowie 
das einmalige Teamgefühl haben mich so überzeugt, dass ich sehr froh bin nun A&M langfristig als Analyst 
unterstützen zu können.

Wo kann ich mich bewerben? Am besten gleich hier.
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Über Alvarez & Marsal
Unternehmen, Investoren und Regierungsstellen auf der ganzen Welt wenden sich an Alvarez & Marsal (A&M), wenn herkömmliche Ansätze nicht 
ausreichen, um Veränderungen voranzutreiben und Ergebnisse zu erzielen. A&M ist ein führendes, globales Dienstleistungsunternehmen, das seit 
seiner Gründung im Jahr 1983 in Privatbesitz ist und Dienstleistungen in den Bereichen Beratung, Verbesserung der Unternehmensleistung und 
Turnaround-Management anbietet.
 
Mit über 4.000 Mitarbeitern auf vier Kontinenten liefern wir solide Ergebnisse für Unternehmen, Vorstände, Private Equity-Firmen, Anwaltskanzleien 
und Regierungsbehörden, die vor komplexen Herausforderungen stehen. Unsere Führungskräfte und ihre Teams unterstützen Unternehmen bei 
der Transformation ihrer Abläufe, katapultieren das Wachstum und beschleunigen die Ergebnisse durch entschlossenes Handeln. A&M besteht 
aus erfahrenen Unternehmern, erstklassigen Beratern, ehemaligen Mitarbeitern von Regulierungsbehörden sowie Branchenbehörden und nutzt 
seine Erfahrungen aus dem Restrukturierungsumfeld, um Veränderungen in einen strategischen Unternehmenswert zu verwandeln, Risiken zu 
managen und Werte in jeder Phase des Wachstums zu erschließen.

Um mehr zu erfahren, besuchen Sie uns: AlvarezandMarsal.com 
 
Folgen Sie A&M auf LinkedIn, Twitter und Facebook.

https://alvarezandmarsal.wd1.myworkdayjobs.com/en-US/alvarezandmarsal/job/DE-Munich-Office/Intern--m-f-d----Private-Equity-Performance-Improvement_201900867
https://www.alvarezandmarsal.com
https://www.linkedin.com/company/alvarez-&-marsal/
https://twitter.com/alvarezmarsal
https://www.facebook.com/alvarezandmarsal



